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Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky, 2025 
Slovenská technická norma a technická normalizačná informácia je chránená zákonom č. 60/2018 Z. z. o technickej normalizácii 
v znení neskorších predpisov. 

 

Pravidlá písania a úpravy písomností 
Oprava 1 

STN 01 6910/O1 

 
 

Corrigendum 

Corrigendum 

Berichtigung 
  



STN 01 6910: 2023/O1: 2025 

2 Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky 

STN 01 6910 Pravidlá písania a úpravy písomností z decembra 2023 sa opravuje takto: 

Súvisiace právne predpisy 

V Súvisiacich právnych predpisoch sa „vyhláška Národného bezpečnostného úradu č. 48/2019 Z. z.  
o administratívnej bezpečnosti“ opravuje na „vyhláška Národného bezpečnostného úradu č. 48/2019 Z. z., 
ktorou sa ustanovujú podrobnosti o administratívnej bezpečnosti utajovaných skutočností“. 

19.18    Dokumenty obsahujúce utajované skutočnosti 

V článku sa text:  

„Dokumenty obsahujúce utajované skutočnosti sa označujú stupňom utajenia už pri ich vyhotovo-
vaní. Stupeň utajenia sa na utajovanej písomnosti listinného charakteru označuje slovami PRÍSNE 
TAJNÉ, TAJNÉ, DÔVERNÉ alebo VYHRADENÉ, ktoré sú napísané červenou farbou alebo odtlačkom 
pečiatky červenej farby. Označenie sa umiestňuje na prvej strane dokumentu obsahujúcom utajo-
vanú skutočnosť v jeho pravej hornej časti. Stupeň utajenia PRÍSNE TAJNÉ a TAJNÉ sa označuje na 
každej strane utajovanej písomnosti v pravej hornej a dolnej časti. Stupeň utajovanej skutočnosti sa 
označuje aj v číslach dokumentov príslušnými skratkami V (vyhradené), D (dôverné), T (tajné), 
PT (prísne tajné). Spôsob vyhotovovania, nakladania, obehu a evidencie dokumentov obsahujúcich 
utajované skutočnosti upravuje vyhláška NBÚ č. 48/2019 Z. z. o administratívnej bezpečnosti.“ 

 

nahrádza týmto novým textom:  

„Dokumenty obsahujúce utajované skutočnosti (utajované registratúrne záznamy) sa označujú stup-
ňom utajenia už pri ich vytváraní. Stupeň utajenia sa na utajovanom registratúrnom zázname 
označuje červenou farbou slovami Prísne tajné, Tajné, Dôverné alebo Vyhradené na každej strane 
utajovaného registratúrneho záznamu a jeho prílohy v hornej a dolnej časti. Ak sa utajovaná skutoč-
nosť skladá z časti rôzneho stupňa utajenia, označí sa najvyšším z jednotlivých stupňom utajenia. 
Systém opatrení, ktorých cieľom je ochrana utajovaných registratúrnych záznamov pri ich tvorbe, 
príjme, evidencii, preprave, ukladaní, rozmnožovaní, vyraďovaní a uchovávaní alebo pri inej mani-
pulácii upravuje vyhláška Národného bezpečnostného úradu č. 48/2019 Z. z., ktorou sa ustanovujú 
podrobnosti o administratívnej bezpečnosti utajovaných skutočností.“. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Upozornenie: Zmeny a opravy ako aj správy o nových vydaných slovenských technických normách sú 
uverejňované vo Vestníku Úradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky. 
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